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REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 04/09/2025

REQUERIMENTO N.º 1436/2025, de 03 de setembro de 2025
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 
JOAQUIM LEITÃO DE ARAÚJO.

	 Na Forma Regimental, e após consultado o Plenário, venho requerer voto de profundo pesar 
pelo falecimento do Sr. JOAQUIM LEITÃO DE ARAÚJO.

JUSTIFICATIVA:
 
É com profundo pesar que comunicamos o falecimento do senhor, JOAQUIM LEITÃO DE ARAÚJO, ocorrido 
por volta das 5h10min da última quarta-feira, 03/09/25, de causas naturais, em sua residência, no bairro Belo 
Horizonte, em Patos, o aposentado Joaquim Leitão de Araújo, de 94 anos, era divorciado e deixa seis filhos. 
 
Foi velado na Central de Velórios PAF Master, na Rua Horácio Nóbrega, no Belo Horizonte; e o 
sepultamento ocorreu às 9h da última quinta-feira, 04/09/25, no Cemitério São Miguel, no Belo Horizonte.
 
Homem íntegro e respeitado por todos que o conheceram, deixa um legado de honestidade, simplicidade. 
Sua partida representa uma grande perda para todos os que tiveram o privilégio de conviver com ele.
 
Neste momento de dor e luto, manifestamos nossas profundas solidariedade e sentimentos à família 
enlutada, rogando a Deus que conforte seus corações e conceda o descanso eterno.

REQUERIMENTO N.º 1437/2025, de 03 de setembro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DA PROFESSORA 
APOSENTADA SEVERINA ALVES GOMES, CARINHOSAMENTE CONHECIDA COMO DONA 
BIA OU DONA SEVÉ, OCORRIDO NESTE DIA 03 DE SETEMBRO DE 2025, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência, que seja 
encaminhado por meio de ofício, VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR pelo falecimento da 
professora aposentada Severina Alves Gomes, carinhosamente conhecida como Dona Bia ou Dona Sevé, 
ocorrido por volta das 6h30min da manhã desta quarta-feira, 03 de setembro de 2025, no Complexo 
Hospitalar Regional de Patos, em decorrência de problemas pulmonares.

JUSTIFICATIVA:
 
Dona Sevé dedicou-se por muitos anos à educação, tendo lecionado no município de Catingueira e, 
especialmente, prestado relevantes serviços ao antigo CAIC (Centro de Atenção Integral à Criança), em 
Patos, deixando um legado de compromisso, dedicação e amor ao próximo.
 
Era solteira, não deixa filhos, mas construiu laços profundos de afeto e respeito junto à família e à 
comunidade. Estendemos nossos votos de pesar a todos os familiares, em especial ao nosso amigo e sempre 
presente Cícero, sobrinho de Dona Sevé, que, ao lado de sua família, sofre com essa irreparável perda.
 
Patos perde uma mulher de fibra, cuja trajetória de vida inspira força, dignidade e dedicação.
 
Diante disso, em nome do Poder Legislativo Municipal, prestamos nossas mais sinceras condolências e 
solidariedade à família, aos alunos e aos amigos de Dona Sevé, rogando a Deus que conforte e fortaleça a 
todos neste momento de dor.
 
E, em tempo, solicitamos que desta decisão seja dada ciência à família enlutada, como forma de 
reconhecimento e solidariedade desta Casa Legislativa, enviando-se cópia do presente requerimento.
 
Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente o pleito atendido.

REQUERIMENTO N.º 1438/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: Solicita Voto de Aplauso a Victor Bruno de Araújo Alves Ferreira pelas atividades 
laborais como nutricionista da Emulti e combate à obesidade no município de Patos.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência que seja 
enviado, por meio de ofício, VOTO DE APLAUSOS aos Profissionais de Educação Física do Município 
de Patos – PB, pelo excelente e exemplar desempenho de suas atividades, que têm contribuído de forma 
significativa para o desenvolvimento humano, a promoção da saúde, a prevenção de doenças, o incentivo à 
prática esportiva e a melhoria da qualidade de vida de nossa população.

JUSTIFICATIVA:
 
Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo plenário, que conste na ata 
dos trabalhos da presente sessão ordinária, apresentar VOTO DE APLAUSO, Victor Bruno de Araújo Alves 
Ferreira pelas atividades laborais como nutricionista da Emulti e combate à obesidade no município de Patos. 

O primeiro grupo terapêutico para obesidade de Patos foi criado com a finalidade de atender uma alta 
demanda de pacientes do sexo feminino portadores de obesidade na Atenção Primária em Saúde na zona 
sul da cidade. Atualmente o Brasil conta com 49,3 milhões de pessoas com obesidade e para conter esse 
crescimento foi criado pelo Ministério da Saúde (MS) o plano de Ações Estratégicas para Enfrentamento 
das Doenças Crônicas e Agravos Não Transmissíveis no Brasil 21-30 (Plano Dant) que tem como meta 
frear o aumento do número de pessoas com obesidade.

REQUERIMENTO N.º 1439/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: Solicita ao Sr. Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Júnior Bonfim, uma 
operação “TAPA BURACO” na Rua Ageu de Castro, no Bairro Noé Trajano, em nossa cidade.

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo plenário, que 
seja enviado este requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando 
uma operação “TAPA BURACO” na Rua Ageu de Castro, no Bairro Noé Trajano, em nossa cidade, 
atendendo a uma demanda urgente dos moradores da localidade.

JUSTIFICATIVA:
 
O presente requerimento justifica-se diante das condições precárias da Rua Ageu de Castro, no Bairro Noé 
Trajano, que tem causado transtornos à mobilidade de pedestres e motoristas, além de representar risco à segurança 
dos moradores. A solicitação da operação “Tapa Buraco” atende a uma demanda urgente da comunidade 
local, que reivindica melhorias na infraestrutura viária para garantir o tráfego seguro e adequado na região. 
 
Além dos prejuízos à circulação de veículos e ao transporte público, os buracos existentes na via têm 
causado danos materiais aos automóveis e dificultado o acesso de serviços essenciais, como ambulâncias 
e caminhões de coleta de lixo. Assim, a intervenção solicitada se mostra necessária e urgente, visando à 
qualidade de vida da população e à preservação da malha viária do município.

REQUERIMENTO N.º 1440/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO HOSPITAL DO BEM, NA CIDADE 
DE PATOS, QUE NESTE MÊS CELEBRA 7 ANOS DE EXISTÊNCIA, PRESTANDO 
RELEVANTES SERVIÇOS À SAÚDE DA POPULAÇÃO DE PATOS E DE TODA A REGIÃO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário desta Casa Legislativa, solicito a Vossa 
Excelência o envio de ofício ao Hospital do Bem, na cidade de Patos, que neste mês celebra 7 anos de 
existência, prestando relevantes serviços à saúde da população de Patos e de toda a região.

Justificativa:
 
O Hospital do Bem é referência no atendimento oncológico no Sertão da Paraíba, sendo símbolo de 
cuidado, acolhimento e esperança para milhares de pacientes e famílias. Ao longo desses sete anos, 
consolidou-se como uma instituição de grande importância social, que alia humanização ao atendimento 
especializado, contribuindo de forma significativa para a melhoria da qualidade de vida dos seus usuários.
 

REQUERIMENTO N.º 1441/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CALÇAMENTO DO TRECHO RESTANTE DA RUA JOSÉ 
MESQUITA, BAIRRO BIVAR OLINTO, A PARTIR DO NÚMERO 47 ATÉ O FINAL DA VIA.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido o plenário desta casa de trabalhos legislativos, solicito de Vossa 
Excelência enviar ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando o calçamento do trecho restante da Rua 
José Mesquita, no bairro Bivar Olinto, compreendido a partir do número 47 até o final da rua.

JUSTIFICATIVA
 
O presente pedido visa atender às necessidades dos moradores da localidade, que enfrentam dificuldades 
de mobilidade devido à falta de pavimentação. O calçamento proporcionará melhores condições de tráfego, 
valorização dos imóveis, além de reduzir problemas relacionados à poeira no período de estiagem e à lama 
no período chuvoso. Trata-se de uma demanda antiga da comunidade, que merece a devida atenção do 
Poder Público.

REQUERIMENTO N.º 1442/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CONSERTO DOS BURACOS NA RUA JOÃO ODORICO, 
ESQUINA COM A IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, TAMBÉM PRÓXIMO AO 
MERCADINHO DE DAMIÃO E NALVA, BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido o plenário desta casa de trabalhos legislativos, solicito de Vossa 
Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, solicitando o conserto dos buracos existentes na Rua 
João Odorico, esquina com a Igreja Assembleia de Deus, também próximo ao Mercadinho de Damião e 
Nalva, bairro Bivar Olinto.

JUSTIFICATIVA
 
A solicitação se faz necessária diante dos transtornos causados pela má conservação da via, que dificulta 
o tráfego de veículos, compromete a segurança dos pedestres e gera riscos de acidentes. Considerando 
tratar-se de um ponto bastante movimentado, devido à igreja e aos comércios locais, o reparo imediato dos 
buracos trará mais segurança e melhores condições de deslocamento para a população.
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REQUERIMENTO N.º 1443/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CONSERTO DOS BURACOS NA RUA TENENTE PEDRO DO 
CARMO, BAIRRO VILA TEIMOSA, EM FRENTE À RESIDÊNCIA DA SENHORA RITA.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido o plenário desta casa de trabalhos legislativos, solicito de Vossa 
Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, solicitando o conserto dos buracos na Rua Tenente 
Pedro do Carmo, bairro Vila Teimosa, em frente à casa da senhora Rita.

JUSTIFICATIVA
 
O pedido se justifica pela precariedade da via no referido ponto, o que vem causando transtornos para 
pedestres e motoristas, além de oferecer risco de acidentes. A recuperação desse trecho contribuirá para 
melhorar a mobilidade urbana e a qualidade de vida da comunidade local.

REQUERIMENTO N.º 1444/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CONSERTO DOS BURACOS NA RUA TENENTE PEDRO DO 
CARMO, BAIRRO VILA TEIMOSA, EM FRENTE AO MERCADINHO DE DAMIÃO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido o plenário desta casa de trabalhos legislativos, solicito de Vossa 
Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, solicitando o conserto dos buracos na Rua Tenente 
Pedro do Carmo, bairro Vila Teimosa, em frente ao Mercadinho de Damião.

JUSTIFICATIVA
 
A via encontra-se em péssimas condições, com diversos buracos que dificultam o tráfego de veículos, 
colocam em risco a segurança de motoristas e pedestres, além de provocar prejuízos materiais. Diante 
disso, solicito providências urgentes por parte da Secretaria de Infraestrutura para o reparo da pavimentação 
da referida rua.

REQUERIMENTO N.º 1445/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE COLETOR DE RESÍDUOS SÓLIDOS 
NA RUA ANTÔNIO MARTINS, PRÓXIMO AO MERCADINHO DE CHICO DE LILITA, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido o plenário desta casa de trabalhos legislativos, solicito de 
Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos, solicitando a instalação de um coletor de 
resíduos sólidos na Rua Antônio Martins, próximo ao Mercadinho de Chico de Lilita, bairro Bivar Olinto.

JUSTIFICATIVA
 
A presente solicitação busca atender à demanda da comunidade, considerando que o trecho é bastante 
movimentado em razão do comércio existente, o que gera significativo volume de resíduos. A instalação de 
um coletor no local trará mais organização ao descarte do lixo, contribuirá para a limpeza urbana e evitará 
transtornos relacionados ao acúmulo de resíduos em via pública.

REQUERIMENTO N.º 1446/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO CASAL PEDRO OLIVEIRA ALVES E SOLIANDRA 
ALVES, EM RECONHECIMENTO AOS 35 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS AO JORNALISMO, À CULTURA E À SOCIEDADE DE PATOS E DA PARAÍBA.

Senhora Presidente,

	 O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições regimentais, vem respeitosamente 
REQUERER a Vossa Excelência, após ouvido o Plenário, que seja consignado em ata e encaminhado 
VOTO DE APLAUSO ao casal Pedro Oliveira Alves e Soliandra Alves, em reconhecimento aos 35 anos 
de relevantes serviços prestados ao jornalismo, à cultura e à sociedade de Patos e da Paraíba.

Justificativa:
 
A trajetória do casal Pedro Oliveira Alves e Soliandra Alves se confunde com a história da comunicação, 
do jornalismo e da cultura de Patos.
 
Em 1990, Pedro Oliveira Alves, então presidente da Associação Comercial de Patos e diretor das Rádios 
Itatiunga AM e FM, em parceria com o saudoso José Augusto Longo da Silva, fundou a revista O Nosso 
Recado, de circulação estadual. Nesse mesmo ano, Pedro e Soliandra uniram suas vidas no matrimônio e, 
pouco depois, Soliandra assumiu o Departamento Comercial da revista, onde atuou por uma década com 
dedicação e competência.
 
Ao longo dos anos, o casal inovou com grandes projetos:
 
Em 2000, criaram a Festa do Prêmio Construtores do Futuro;
 
Em 2002, lançaram a Festa da Mulher Paraibana e o Prêmio Oscar Paraibano das Empresas e Profissionais;
 
Também em 2002, fundaram a Revista Empresarial Marketing & Eventos e o Jornal Empresarial Marcas 
& Marketing, ambos de circulação estadual;

REQUERIMENTO N.º 1447/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO COSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE 
ALBERTO SOARES DE MEDEIROS (CONHECIDO COMO ALBERTO DA MARCOP PNEUS).

JUSTIFICATIVA
 
É com profundo sentimento de pesar que apresentamos esta justificativa para o Voto de Pesar pelo 
falecimento do senhor Alberto Soares de Medeiros, aos 62 anos, vítima de câncer.
 
Conhecido carinhosamente como Alberto da Marcop Pneus, foi uma figura amplamente respeitada e 
querida em nossa comunidade, não apenas por sua atuação como empresário, mas também por seu caráter 
íntegro, sua postura solidária e o comprometimento com o desenvolvimento local.
 
Alberto deixa um legado de trabalho, honestidade e dedicação à família e à sociedade. Sua partida 
representa uma perda irreparável para todos que tiveram o privilégio de conviver com ele.
 
Diante disso, é justa e necessária a manifestação oficial deste Voto de Pesar, como forma de homenagear 
sua memória e de externar solidariedade à sua família, amigos e à comunidade enlutada.

REQUERIMENTO N.º 1450/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E À SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “NOVOS OLHARES” AOS 
PROFISSIONAIS E FUNCIONÁRIOS DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL.

Excelentíssima Senhora Presidente,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo plenário, que 
seja enviado este REQUERIMENTO à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de 
Saúde, solicitando a criação e implantação do Programa “Novos Olhares”, com o objetivo de oferecer 
avaliação oftalmológica e distribuição gratuita de óculos para todos os profissionais e funcionários das 
unidades escolares da rede pública municipal.

JUSTIFICATIVA:
 
A saúde visual é um fator essencial para o desempenho e bem-estar dos profissionais da educação, 
incluindo professores, coordenadores, auxiliares, agentes administrativos, merendeiras, vigilantes, serviços 
gerais e demais servidores.

REQUERIMENTO N.º 1451/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY, O CALÇAMENTO DA 
RUA ANTÔNIO TORRES DE MORAIS, NO BAIRRO MONTE CASTELO, CEP 58707-130, 
PONTO DE REFERÊNCIA: RUA AO LADO DA RUA JOANA JUSTINO (PRÓXIMO AO 
ANTIGO DEPÓSITO DE ALEXANDRE GÁS), EM NOSSA CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo plenário, que 
seja enviado este requerimento ao Prefeito Nabor Wanderley, solicitando o calçamento da Rua Antônio 
Torres de Morais, no Bairro Monte Castelo, Cep 58707-130, Ponto de referência na rua ao lado da rua 
Joana Justino (próximo ao antigo depósito de Alexandre gás), em nossa cidade, atendendo a uma demanda 
urgente dos moradores da localidade.
 
A Rua Antônio Torres de Morais, no Bairro Monte Castelo, Cep 58707-130, encontra-se sem pavimentação 
adequada, causando inúmeros transtornos à população, como dificuldade de locomoção, poeira excessiva 
em períodos secos e acúmulo de lama em períodos chuvosos.
 
A falta de infraestrutura na via compromete não apenas o tráfego de veículos e pedestres, mas também a 
qualidade de vida dos moradores, podendo ocasionar acidentes e prejuízos diversos.

REQUERIMENTO N.º 1452/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. GERENTE REGIONAL DA AGÊNCIA DO INSS-PATOS 
PARA OBTER INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS MARCAÇÕES DE PERÍCIAS MÉDICAS 
MARCADAS EM OUTRAS CIDADES FORA DO MUNICÍPIO DE PATOS.

Senhora Presidente,

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, que seja 
encaminhado por meio de Ofício, ao Sr. Gerente Regional da Agência do INSS-PATOS, para obter 
informações a respeito das marcações de perícias médicas, que estão sendo realizadas em outras cidades, 
de pessoas que moram no município de Patos-PB.

JUSTIFICATIVA:
 
Diante da reclamação de várias pessoas e amigos, que vieram nos solicitar providências a respeito das 
marcações de Perícias Médicas, que estão sendo marcadas pelo INSS (INSTITUTO NACIONAL DE 
SERVIÇO SOCIAL) em cidades como Cajazeiras, Campina Grande e até Guarabira, que chega a distâncias 
de aproximadamente 200 kms da cidade de Patos, portanto, solicito do Sr. Gerente Regional para nos 
informar a respeito como poderia ser solucionado o agendamento para melhorar os atendimentos das Perícias. 
 
Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente por atender este pleito.

REQUERIMENTO N.º 1453/2025, de 04 de setembro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, ELUCINALDO 
LAURINDO, UM ESTUDO TÉCNICO E ANÁLISE VIÁRIA, NO CRUZAMENTO DAS 
RUAS IRINEU JOFFILY/MARIA SOUSA BARRETO, NAS PROXIMIDADES DA LOJA 
DE “ZÉ LACERDA”, PARA A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO, E SINALIZAÇÃO DE 
FAIXAS DE PEDESTRE.

Senhora Presidente,

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, que seja 
encaminhado por meio de Ofício, ao superintendente da STTRANS para fazer um estudo e análise para a 
instalação de um semáforo no cruzamento das ruas IRINEU JOFFILY/MARIA DE SOUSA BARRETO, 
como também, sinalização de faixas de pedestres.

JUSTIFICATIVA:
 
Conforme podemos presenciar no local, principalmente nas horas de pique, às 07:00hs, 11:30hs, 13:00hs 
e 18:00hs, no cruzamento das ruas IRINEU JOFFILY/MARIA DE SOUSA BARRETO. Que nosso 
gabinete atendeu vários comerciantes que tem suas empresas instaladas nas imediações das ruas citadas, 
solicitando e afirmando que no local e horário acima citado, existe muita dificuldade no fluxo de veículo. 
 
Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente por atender este pleito.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 04/09/2025

PROJETO DE LEI N.º 88/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DECLARA O MUNICÍPIO DE PATOS-PB EM ESTADO DE EMERGÊNCIA 

CLIMÁTICA E ESTABELECE DIRETRIZES PARA PROMOÇÃO DA 
SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL.

Resultado: Matéria aprovada.
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PROJETO DE LEI N.º 163/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 INSTITUI O DIA DA FAMÍLIA CRISTÃ NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria aprovada.]

PROJETO DE LEI N.º 175/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO SR. DIOMAR 

TADEU DANTAS DE FARIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 176/2025-PL
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À SÍLVIA MARIA 

DE ALBUQUERQUE MONTEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Matéria aprovada.

PROJ ETO DE LEI N.º 177/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA “EMPRESÁRIO VICENTE MARTINS DA NÓBREGA” 

AO COMERCIANTE E EMPRESÁRIO ANTÔNIO DE ARAÚJO AMORIM 
(TOINHO DA ELETRO LASER), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


